

Новость · 14 мая 2023, 13:00

## Обвиняемого в подготовке поджога военкомата в Невинномысске переводят из СИЗО в психиатрическую больницу

Обвиняемого в подготовке поджога военкомата в Невинномысске Ставропольского края Михаила Балабанова переводят из СИЗО в больницу на психиатрическую экспертизу. Об этом [сообщает](#) проект «Зона солидарности».

20-летнего юношу задержали 19 декабря. По версии следствия, Балабанов вступил в сговор с сотрудником украинской разведки и решил поджечь военкомат. Как [рассказал](#) телеграм-каналу *ASTRA* отец обвиняемого, силовики считают, что его сын общался со спецслужбами через бот «Хочу жить». При обыске в его съемной квартире якобы нашли зажигательные смеси.

В качестве меры пресечения молодому человеку избрали арест. Во время дачи показаний Балабанов говорил: «После начала войны в Украине я испытывал глубокие чувства дискомфорта, гнева, ненависти к руководству России, сожаления и сочувствия к гражданам Украины, по моему мнению, Россия напала на Украину».

В феврале Росфинмониторинг [внес](#) юношу в реестр террористов и экстремистов.